

柳市热线：13757777110

手机故事



@海龙王玩微博：柳市中心大道社头村交通信号灯附近的道路上坑洞越来越大。能否请有关部门修一下呢？看看几天能修好呢？今天是7月29日。
(7月29日 12:47)

@乐清柳市（柳市镇官方微博）：收到，我们会将此情况立即转交至柳市镇执法中队市政部门。
(7月29日 14:07)

@乐清柳市：已经修理完毕。(8月1日 13:35)

@海龙王：哇塞，神速啊！三天内就搞定了。柳市的政务微博竟这么有效率。
(8月1日 14:08)

效率



@冰姐：育英北路上的一家电瓶车商店举办促销活动，好些打扮怪诞的人挤在一辆电瓶车上，回头路很高啊！

小编回复：商家想要吸引眼球，这没错，但这已经严重超载了，你家距离交警队不远，小心交警来敲门哦！

超载



@恒斋：前几天在柳青路上看到一辆严重超载摩托车，前后竟坐六人。一旦出事，后果不堪设想。

夏令营结束 留守儿童给志愿者馈赠感恩卡 总有一种记忆值得珍藏

7月28日上午，在英华学校，由乐清市慈善总会、乐清市和谐志工协会、乐清市英华学校等联合举办的乐清市首期留守儿童快乐营顺利闭幕。38名来自不同家庭的留守儿童在这里度过了难忘的14天，他们尝试做饼干蛋糕、体验版细纹刻纸，还观看了电影。闭幕式上，留守儿童给辅导老师送去了写满祝福语的贺卡，以此表达谢意。

期间，和谐志工协会志愿者陈余欧、李崇芝等都写了日记，本报记者结合采访，将其整理成文。



时间：7月15日

【开营第一天】用热情击退怯生

今天是夏令营开营的第一天。我知道这群孩子中很多人来自单亲家庭，有几个还是特殊孩子。这样的一群孩子，他们对崭新的生活有一种莫名的抵触和恐惧。

开始时，暑期营的氛围很沉闷，他们总是低头不看人，志愿者们主动去和孩子们聊天，

以消除隔阂。小朋友，你叫什么啊？你爱吃糖吗？一位年轻的志愿者拉着怯生的少年闲侃。这名志愿者叫林清清，今年17岁。林清清说，小时候她的父母也经常不在身边，她能体会少年们的感受。

时间：7月19日

【开营第五天】第一次触摸消防车

五天来，缭绕在夏令营里的空气都产生了变化，孩子们之间的隔阂感消除了，很多人都在这里找到了友情。

早晨，志愿者在食堂为孩子们分配好饭菜，等着他们起床吃饭。饭前，孩子们和所有老师、辅导员、志愿者们齐念感恩词，这已经成为他们的一种习惯。

对于这帮懂事的少年

来说，今天是个特殊的日子，他们要去看消防车，学习防火知识，消防员可是他们崇拜的对象。

午休结束，孩子们便开始消防之旅，他们被分成七组，跟随各组的辅导老师有秩序地去参观消防车。孩子们可兴奋了，东看看，西摸摸，他们还在消防车前留影纪念。有些孩子说，开学后，每天经历的趣事都是谈论的话题。

观摩完消防车，消防员还为孩子们讲解消防知识课程，他们听得很入神。

时间：7月22日

【开营第八天】吃自己包的饺子

清晨，我去孩子们的卧室看到挂在他们脸上的笑容越来越甜。

6时30分，习惯了早起的孩子们来到操场晨练，迎接新的一天。我们希望孩子能在这里收获好习惯，终身受益。

今天的午饭很特别，是孩子们亲手做的。

第三节课时，志愿者端来面粉、清

水、饺子馅，手把手地教孩子们包饺子，有些女孩子的动作很娴熟了，她们说，父母不在家，经常帮奶奶包饺子。不一会儿，各种形状的饺子在孩子们的手中诞生了。

午饭，孩子们开始品尝胜利果实。当志愿者们端上来一碗碗热腾腾的饺子时，他们吃得可香了。

时间：7月27日

【开营第十三天】感恩卡片回馈志愿者

明天就要闭营了，他们即将登上闭幕式舞台，展示在夏令营里收获的成果，但对很多孩子来说，今天的心情特别复杂，因为他们将与陪伴他们一起生活了14天的志愿者们道别。

这两个星期，孩子和老

师从生疏变得亲密无间。一天晚上，10岁的李博展觉得肚子疼，辗转难眠，一位志愿者姐姐便陪他挤在不到一米的床上，直到他睡着了。

14天里发生的一幕幕都烙印在孩子们身上，他们在卡片上写下了最想对志愿者说的话，明天他们要给志愿者们献上一份礼，表达谢意。 ■陈梅 冯晓明 整理

